



**香山瘦身**  
十四年专业品质 铸就今日辉煌

获奖理由:关之琳在《卫斯理之蓝血人》中的造型,被刘天王誉为“见过的唯一的真正的美女”最动人的时刻。影片中这位来自于高等智慧星球的蓝眼外星美女,似乎在预言:只要科技达到一定水平,美丽将不是问题。这与“科技成就美丽”的香山瘦身不谋而合。国际上高效健康的美容新技术新设备,只要一出现,都会在香山瘦身投下“倩影”。今年,香山瘦身的高科技仪器水平也上升到了一个新高度,各种“利器”的出现让越来越多的女人在求美的道路上更有信心。

香山瘦身有着让你轻松变瘦的无数法宝。

“听说你们这里的仪器减肥,对体形的雕塑效果特别好?!”前不久,60岁的退休会陈阿姨慕名来到香山,原来她一心想在女儿结婚典礼上穿旗袍,可自己的身材却是虎背熊腰,胳膊粗、肚子大。香山的专业顾问为陈阿姨设定了个性化的爆脂科技组合疗程。“不仅减肉还减龄,现在整个人都神清气爽、充满活力。多年的便秘也得到了改善,脸色都跟着好起来了。”一个疗程后,陈阿姨的尺寸共减少了29.6厘米。随后在女儿的婚礼上,陈阿姨轻轻松松地穿上了贴身的旗袍。

仪器减肥已成为许多白领公认的高效、无痛苦的祛脂方法。继独家引进第5代意大利爆脂仪后,香山瘦身今年3月再次斥巨资独家引进了第6代意大利爆脂仪:疗程更短、见效更快,爆脂更彻底、更享受,想瘦哪里就瘦哪里。4月,香山瘦身又独家引进意大利“五维钻石美体雕琢”专利项目,以健康为大前提,减磅之余,着重塑造优美线条及保持肌肤弹性。除了瘦身,香山今年还引进了被誉为肌肤年轻“守护神”的以色列LHE速热柔光嫩肤仪,能彻底改善肤质。

目前,香山瘦身已是南京拥有最多最先进仪器的美容美体机构,而这些仪器都是香山瘦身负责人多次前往日韩、欧美等地考察,亲身验证后才确认引进的。明年,尖端科技仪器依然是香山关注的重点,要让南京爱美女性第一时间感觉体验国际时尚。



秀域  
秀域美容减肥  
年度最具综合实力减肥机构

获奖理由:伊能静在《男人装》的一组静态电影中,她的性感简直就要从骨子里流出来,伊能静以前一直在减肥的路上战斗着,直到与秀域美丽邂逅……秀域古方减肥以不吃药、无需辅助运动,一个疗程至少减10斤,不易反弹为特色,在南京颇受追捧,不仅仅因为美容教主伊能静的推荐,更因为其“吃肉减肥”的健康减肥方式深得人心。

**秀域**  
Shine's yell

秀域的2009,是快速成长的一年。在全国新开了9家分公司,门店突破500家,全国省会城市基本都可以看到秀域的“身影”。优秀的业绩,吸引了投资基金的胃口,2009,秀域已在资本市场乘风破浪奠定了坚实的基础。

这些成绩不仅受到“资本”的关注,也被社会各界认可,秀域总经理李小宁女士先后荣获中国十大创业新锐、当选中国百佳成功创业女性、“全国三八红旗手”称号。

高速的发展,没有过硬的减重效果是支撑不了的。今年一位顾客在秀域成功减重53斤。她07年暑假第一次到秀域做减肥治疗,成功减掉20斤,08年暑假再次减掉22斤,09年暑假最后的13斤由于顾客身体原因下降得并不顺利,所以在治疗前期顾客曾要求退款,因为前2次减肥也曾遇到过瓶颈期,她的主管护士和她进行了很好的沟通,对她说明了公司的强大医学背景,在增减穴位、配合保健项目调理身体的同时进行减肥治疗,积极配合,在不到一个月的时间里减重成功,把她最在意的双腿也减得相当满意,她高兴地办了终身卡。

为解决更多女性的皮肤、身材烦恼,秀域南京公司于今年3月,引进氧美人仪器、意大利电美塑。在美容行业内倡导

“诚信”,这是秀域一直在努力的。所以秀域最珍惜顾客的口碑,顾客的认可就是最大的褒奖。秀域希望行业各家机构,能以更精湛的技术、更专业的知识、更诚信的服务,更完善的体系让美容市场完全规范化,只有良性的市场竞争才能产生前行的动力。



本品牌2008年度被消费者评为“最值得信赖品牌”

**香山瘦身**  
十四年专业品质 铸就今日辉煌

# 冬天来了 脂肪也来了

## 14天急救风“爆”

2680元 限爆脂  
首次体验者

\* 修腰、提臀、纤臂、美腿一次见效  
\* 紧肤、祛肿、排毒、美体同步完成 \*

即时解决

厚硬脂肪 松垮赘肉 毒素沉积  
橙皮脂肪 蜂窝组织炎 水肿严重

不吃药/不打针/不手术/不反弹



## 脂肪爆了

- 最新无创科技,效果即时看得见
- 彻底减少脂肪细胞,持久不反弹
- 顽固脂肪、橙皮组织不再困扰
- 深层脂肪完全击破,完美曲线自然来
- 见效快捷、疗效显著

每周一次·效果立现